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REFERAT DE APROBARE 

a Proiectului de Hotărâre a Consiliului Județean privind aprobarea Studiului de 
Oportunitate și Necesitate privind înființarea unei societăți comerciale cu răspundere 

limitată, cu participarea Județului Timiș în calitate de asociat, în scopul operării 
Depozitului de Deșeuri Nepericuloase Ghizela și al Stației de Sortare a Deșeurilor 

Municipale Timișoara  în calitate de operator regional 
 

 Prezentul Referat de Aprobare însoțește Proiectul de Hotărâre a Consiliului 

Județean Timiș (HCJ) privind aprobarea Studiului de Oportunitate și Necesitate 

privind înființarea unei societăți comerciale cu răspundere limitată, cu participarea 

Județului Timiș în calitate de asociat, în scopul operării Depozitului de Deșeuri 

Nepericuloase Ghizela și al Stației de Sortare a Deșeurilor Municipale Timișoara  în 

calitate de operator regional. 

Această inițiativă este de o importanță strategică majoră pentru județul Timiș, 

având în vedere necesitatea stringentă de a asigura o gestionare eficientă, 

sustenabilă și în deplină conformitate cu legislația europeană și națională a 

deșeurilor. Situația actuală, marcată de provocări operaționale la DDN Ghizela – cu 

Celula 1 închisă și Celula 2 aproape plină, impunând urgentarea construcției Celulei 

3 – precum și de probleme de mentenanță a tuturor echipamentelor/instalațiilor 

(ex.stațiilor de tratare a levigatului), impune o schimbare fundamentală în abordarea 

managementului acestor active publice. 

Înființarea unei firme ca operator regional deținute de Consiliul Județean Timiș 

va permite exercitarea unui control direct și eficient asupra infrastructurii de deșeuri, 

asigurând o administrare proactivă a patrimoniului public și o aliniere deplină la 

obiectivele de mediu și de dezvoltare durabilă. Această modalitate de gestiune 

directă va maximiza veniturile generate din valorificarea deșeurilor reciclabile, va 

reduce costurile de depozitare (în contextul creșterii contribuției pentru economia 

circulară la 160 RON/tonă) și va consolida capacitatea instituțională a Consiliului 

Județean în furnizarea unor servicii publice esențiale. 

Proiectul de hotărâre este fundamentat pe analize riguroase, incluse în 

Studiul de Oportunitate și Necesitate, și respectă pe deplin cadrul legislativ în 

vigoare, inclusiv Legea nr. 51/2006, Legea nr. 101/2006, OUG nr. 57/2019 și 

Hotărârea de Guvern nr. 639/2023. 

Având în vedere beneficiile economice, sociale și de mediu substanțiale pe 

care le va aduce această măsură, precum și imperativul de a asigura un 

management modern și responsabil al deșeurilor în județul Timiș, vă solicităm, 

Stimați Consilieri Județeni, aprobarea Proiectului de Hotărâre. 
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